

A CSODÁBAN BÍZNAK AZ ELTŰNT KISLÁNY SZÜLEI

# Fürdeni tilos, hűsölni muszáj



A 14 éves S. A. néhány hete eltűnt a Tiszában. A kislány, ha nem is versenyzői szinten, de tudott úszni, szülei még mindig bíznak benne, hogy valahol partot ért, s nem fulladt a folyóba.

A Szegednél a habokba vesztett lány még nem került elő (Képzünk illusztráció)

Július utolsó hétvégén harminchat fokos hőségben sokakkal együtt két tizenéves kislány fürdőzött Szeged belvárosában, a Tiszában. Körülbelül kétszázan napozhattak, lubickolhattak a parton, amikor a két gyermek sikoltozni, majd fuldokolni kezdett. Egyikük úszni nem tudó édesanyja, térdig a folyóban szinte könyörgött az embereknek, hogy segítsenek a kislányokon, de csak egyetlen fiatal nő ugrott utánuk, a többiek közönyösen nézték a fuldoklók kapálózását. Mire a gyerekek segítségére siető nő partra húzta a kisebbik lányt, 14 éves barátját messzire sodorta a Tisza, nem mert utánamenni a megmentő sem. Seller András, a Szegedi Vízi Mentő Szakszolgálat vezetője szerint érthetetlen, hogy ott, ahol – egyébként tilosban – ezek fürdenek naponta, csak egy ember sietett a bajba jutottak segítségére. A rendőrök, a vízi mentők és a tűzoltók ezután kezdték el ke-

resni a kislányt, minden part menti bokrot átkutatva.

– Mindenhová bementem, tüskék közé, iszapba, hátha a kicsikém kievickélt és nincs magánál, nem tud válaszolni, de nem találtam – mondta keserűen S. Lajos, a kislány édesapja. – Tudott úszni, míg nincs meg, nem adom fel a reményt, bízom benne, hogy valahol felkapaszkodott a partra. Az sem kizárt, hogy már szerb területen, s most az sem tudja, hol van. Nem tudok mit mondani arra, hogy ott, ahol több százan fürdenek, miért nincs vízi mentő, a spórolás hány emberéletet ér meg, és miért nem ugrottak tucatnyian a gyerekek után?

Öhlbaum Zoltán alezredes, a Tiszai Vízi Rendészeti Rendőrkapitányság vezetője elmondta, ismerik a tiltottnak minősülő szabad strandokat a Tiszán, Szeged közelében, a belvárosi híd és az algyői vasúti híd mellett is van egy főnyes partszakasz, ahová évtizedek óta fürdeni jár-

nak az emberek. Elvileg, ha nincs megfelelő biztosítás, figyelő-, védőszolgálat, akkor minden élővízben tilos a fürdés, de a helyi önkormányzatok szíve joga, hogy ezt biztosítja-e, hisz ez nem olcsó mulatság. A rendőrök rendszeresen ellenőrzik a „szabad strandokat”, de minden percben nem lehetnek ott. A szülők felelőssége, akik

úszni nem vagy alig tudó gyermekeiket leengedik vagy leviszik ezekre a vizekre, nem csak erkölcsileg mérhető, egy tragédia után büntetőjogilag is felelősségre vonhatók, hiszen kiskorú veszélyeztetését szigorúan bünteti a törvény. ■ V. A.

FOTÓ: SZ. T.

## LEZÁRT STRAND

Szeged legnagyobb strandját az idén még nem lehetett megnyitni, mert a hatalmas tavaszi áradás miatt húszezer köbméter iszapot kellett elszállítani a partfürdő medencéiből, de július végéig még nem végeztek a fertőtlenítéssel, a festéssel. Nem csoda, hogy a szegediek, más lehetőség nem lévén, a Tiszában keresnek menedéket a hőség elől, a hűs vízben és a partokon olykor ezren is vannak. Ennek ellenére az önkormányzat nem jelölt ki engedélyezett fürdőhelyet, nem biztosít felügyeletet, nem is foglalkozik a kérdéssel, hiszen mint mondják, pontosan veszélyessége miatt tiltották meg a fürdést. A szegediek szerint ez nem mentség, ezért a vízi mentőkkel és a vízi rendőrökkel egyeztetve állandó felügyeletet szerveznek a tiltottnak minősülő, ám közkedvelt partszakaszra.